

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правове регулювання економіки» за спеціальністю 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

Представлена на рецензування Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки» спеціальність 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена з урахуванням ринку праці за результатами спільного обговорення з роботодавцями, що мають потребу у залученні фахівців за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки» за спеціальністю 081 «Право» враховує вимоги: Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII; Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р.; Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій»; Постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».

Реалізація освітньо-професійної програми «Правове регулювання економіки» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти програмних компетентностей з відповідної спеціальності. Принагідно відзначити, що програмні компетентності включають загальні та фахові компетентності, необхідні для підготовки висококваліфікованих і конкурентоздатних фахівців у галузі права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести вивчення здобувачами вищої освіти іноземної мови за професійним спрямуванням, що дозволяє забезпечити більш якісне набуття необхідних компетентностей з урахуванням потреб ринку праці. Позитивним вбачається також відведення достатньої кількості кредитів для опанування здобувачами вищої освіти практичних вмінь та навичок під час проходження навчальної і виробничої практики.

Враховуючи викладене, слід зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки» за спеціальністю 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців з даної спеціальності і може бути впроваджена в навчальний процес.

Рецензент:

Завідувач

**кафедри цивільного, трудового права
та права соціального забезпечення
Донецького державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор**

Тетяна КОЛЕСНІК

**Підпис завідувача кафедри цивільного, трудового права
та права соціального забезпечення
Донецького державного
університету внутрішніх справ,
доктора юридичних наук, професора
Тетяни Колеснік
засвідчую, начальник ВДСД**



Юлія МЕРКУЛОВА